Bb10op TpancopmMaTopoB TOKa

B 3aBucumocTH oT ycnoBuii BeioupaeM Tpancopmaropsl Toka TOJI-10-5s/05-10P-300/5 ¢
koa(durmentom Tpanchopmaruu 300/5A:
OnpeneneHue Iuana3oHa H3MEPEHHA NEPBHYHOIO TOKA:

i Pﬂ'ﬂ!
fs ﬁ T UJ.MI.H’ * COS GD j
rae U, - noMunansnoe nanpsmxenue, U =10x8;
cos ¢ - KoappuHeHT MomHOCTH, cos @ = 0,96;
S o -~ MAKCHMANBHAA pacyeTHad MOIMHOCTE, P =4144 xBA.
4144
Ll ™ = A
V3:10-0.96

Do pas =2492 A<, =300 4.

[IpoBepKa 110 HOMHHAJILHOMY TOKY BbIIOJIHACTCA.

B cootserctun ¢ 'OCT 7746-2001 tpancopmartopul nHa nanpsikenue csomue 0,66 kB
JOKHBI OBITE YCTOMYHMBEI K JJIEKTPOAHHAMHYECKOMY H TEPMHYECKOMY BO3JCHCTBHAM TOKOB
KOPOTKOI'O 3aMbIKAHHA.

VYcnoBHe NTpoBepKH MO TEPMHYECKOH CTOHKOCTH:

4 SR -1, ) -t

mcp

rae K‘mr = KPaTHOCTh HOMHHAJIIBHOT'0 TOKa TCPMH‘ICCKO'F[ CTOﬁKOCTH;

i - IpOJOIKHTCIBHOCTE NPOTECKAHHA TOKA KOPOTKOIo 3aMBIKAHH A

mep

G

SELT 31,5 kA (nacnopTHBIC JAaHHBIE).

TernoBoi uMnylbe:

B =1 -(t+T,),

rae /- TOK KOpPOTKOro 3aMblkanus — 1,1kA;

{ - BpeMs ACHCTBHA peneHHOH 3amHTHI — (,5¢;

T =00l¢ - noCTOAHHAs BPEMEHH 3aTYXaHHsA aNepPHOIMYECKOH COCTaB/IAKOIICH TOKAa KO-
POTKOTO 3aMbIKAHHA (MPH K.3. 32 KabenpHOoil nuHHel 6-10 kB — cripaBodHbIE JaHHEIE).

Torpa:

B, =11*-(0,5+0,01)=0,6 x4-c.

2

(K

mep 1 lrrnl)

by =31L,5% -1=9923 xd-c.
9023 kA-c> 06 kA-c.

Ycnosue TC]’)MO,E[HHHMH‘-IL‘.CK()F[ CTOMKOCTH BBITIOJTHACTCH.

Ycmosue IIPOBCPKH 10 '_'I'J'IelCTPO,EIHHaMH'{CCKDﬁ CTOHKOCTH K TOKaMm KOpPOTKOI'O 3dMbIKAHHA L



ﬁ ' ‘l’lm.u I kdun 2 im ’

rae /, - HOMHHANLHEBI IepBHYHEIH TOK TpaHcdopMaTopa TOKa,

Luo e

k = KpaTHOCTb 3JIGKT]JU,[I.HH-H.I\“II-’I‘-ICUKOﬁ ycroﬁlm BOCTH,

dun

V2.1, .k, =80 kA- TOK 3MEKTPOAMHAMHYECKOH CTOMKOCTH (ACTIOPTHEIE NAHHbIE);

Lnacnne dun

VnapHslil TOK KOPOTKOTO 3aMbIKAHUA:

i,=+2-I_ -k,

raek,, =14 - ynapHbli KO3((QHLUMCHT TOKa KOPOTKOIO 3aMblKaHus (IIPH K.3. 3a KaDeibHOH
nuHuel 6-10 kB — cnpaBouHbie JaHHbIE).

Tok KopoTKoro 3ameikanus - [ . =532 kA.

i, =+2-532-1,4=105 xA.

B0 x4 = 10,5 kA

VYenoBue 21eKTpoAHHAMHYECKOH YCTOHYHBOCTH BLINOJTHSAETCS.

[Mpoeepka Ha 10% norpemHocTs TpaschopmaTopos Toka TOJI-10 300/5.

Onpenensem Harpysky Zn:
Z,=2r, +Z +Z,  =2%005+0,02+0,01=013Om,

np

rae Z , = 0,02 Om - CONPOTHBIICHHE PElE;
7, = 0,05 Om- COTPOTHBICHHE K1 IPOBOJIOE;

Z,p=0,01 OM - nepexo/iHBIC CONPOTHRICHUS B MCCTAX KOHTAKTHBIX COC/IHHCHHH.
Onpesiensem pacueTHYIO KPaTHOCTh MEPRUYHOIO TOKA.

(|G| sl

rae /. =Llk4-11=1210 4 - MaKCHManbHbIH TEPBHYHBIA TOK, KOTOPBIH NMPHHHMACTCH C

HCKOTOPBIM 34I1aCoM.

INo xpuBEIM mpeaenbHEIX KpaTHOCTeH ama Tpanchopmatopos Ttoka TOJI-10, onpenensem

JOMYCTHUMYIO KPaTHOCTb TOKa m,, =10.

don

Takum oBpasom, Bumonuserca ycnosue: m,,, =10>m =403,

pacy

TT paboTtaer ¢ norpeiiHOCTsHO MeHbINE 10%.

HIE!BE[!KEI 1Mo MaKCHMAJIEHOMY BTOPHYHOMY HAIPAXKCHHIO.
U2rmx < Uirjun'

Uy =g /117)-Z, =+/2-(3503/60)-0,13=10,7 < U,,, =1000B.

2 max 2don

VCnoBHE BHITOMHACTCA.

H3meputensrsie TpaHchopmartopel Toka TOJI-10-YXJI12,1-1-0,5s/05-10P-300/5 ¢ koaddu-

pueHToM Tpanchopmannu Kt = 300/5 ynosneTBopsioT BceM TpeOOBaHHSIM.



